
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

27/05/2020 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 27/05/2020, às 16 horas. 

 

 
 

Emenda ao Projeto de Lei do Executivo nº 01/2020 
Autoria da Emenda: Comissões de Constituição e Justiça e de Economia, Finanças e Orçamento 
Assunto do Projeto: Cria o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, institui o Fundo 
Municipal do Trabalho de Colombo e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 905/2020 
Autor: Vagner Brandão 
Assunto: Denomina terminal de transporte coletivo público do Município de Colombo de Terminal 
Gerhard Möller. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 906/2020 
Autor: José Renato Strapasson (Pelé) 
Assunto: Autoriza a exploração de publicidade nos pontos de ônibus do Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 217/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Meio Ambiente 
Assunto: Estudos para que seja feita a limpeza dos principais rios do município tendo em vista a 
estiagem que propicia a retirada de entulho e cascalho das margens. 
 
 
Indicação nº 218/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para criação e lançamento de Editais de Fomento Cultural, destinados aos 
trabalhadores do setor cultural e aos espaços culturais para o desenvolvimento de atividades 
artísticas com transmissão via internet ou rede de comunicação aberta a serem utilizados durante 
o enfrentamento aos impactos da pandemia do COVID-19. 
 
 

Indicação nº 219/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para criação de um Fundo Emergencial de amparo aos trabalhadores do setor 
cultural e aos espaços culturais a ser utilizado em enfrentamento aos impactos da pandemia do 
COVID-19. 



Indicação nº 220/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para criação de um Fundo Emergencial de Amparo aos trabalhadores de 
Esporte e Lazer no município de Colombo, em atenção ao enfrentamento da pandemia do COVID-
19. 
 
Indicação nº 221/2020 
Autor: Renato Lunardon 
Destinatário: Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento 
Assunto: Solicito aos setores competentes viabilizar negociação junto aos bancos para 
adiamento das dívidas dos produtores rurais por período de 1 ano. 
 
 

Indicação nº 222/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de piso de cimento na academia ao ar livre localizado na Rua Inglês de 
Souza esquina com a Travessa da Gama no Bairro Guarani. 
 
 

Indicação nº 223/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de piso de cimento na academia ao ar livre localizado na Rua Ângelo 
Sampaio esquina com a Rua Das Laranjeiras no Bairro Jardim das Graças. 
 
 

Indicação nº 224/2020 
Autor: Angelo Betinardi 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Projeto de ampliação do Centro Municipal de Educação Infantil Pequeninos do Jardim. 
 
 
Indicação nº 225/2020 
Autor: Angelo Betinardi 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Colocação e instalação de Luminária completa na academia ao ar livre, localizada na 
Rua Aquiles Stengel Coller ao lado da Garagem de Ônibus Escolar Municipal, no Bairro Rio Verde 
ao lado do número 31 e em frente ao número 300. 
 
 

Indicação nº 226/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação. 
Assunto: Solicito a vossa senhoria viabilizar junto ao departamento competente a substituição 
das luminárias e lâmpadas existentes por de braços mais longos e com lâmpadas com maior 
potência em dois postes localizados na rua Antônio Todeschini nas proximidades do n° 20 no 
bairro Jd. Palmares, sendo: Um ao lado esquerdo do referido endereço e o outro ao lado direito 
estando esse na curva. 



Indicação nº 227/2020 
Autor: Elcio Augustinho Surdi (Elcio do Aviário) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba - COMEC 
Assunto: Solicito que seja providenciado o aumento da frota ônibus em circulação, em todas as 
linhas, principalmente nos horários de pico, até que seja restabelecida a normalidade em relação 
à pandemia por Covid-19. 
 
 
 

Indicação nº 228/2020 
Autor: Elcio Augustinho Surdi (Elcio do Aviário) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente 
Assunto: Notificar o proprietário do terreno situado na Travessa Tapajós, em frente ao número 
116, no Bairro Atuba, para que seja providenciado limpeza (roçada e remoção de entulhos) no 
local. 
 
 

 
 
 

Colombo, 22 de maio de 2020. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


